

REFERAT – BESTYRELSEN

Bestyrelsesmøde KFK 27. juni 2019

Tid og sted Torsdag d. 27. juni 2019 kl. 18:00

Referent Jens Behrens (JBe)

Deltagere Henry Pedersen (HP)
Jens Behrens (JBe)
Tania Merkel Jensen (TMJ)
Ole Bruun (OB)
Christian Sørensen (CS)
Torben Lund Jensen (TJ)
Henrik Kofod Dich (HD)
Uffe Gedde (UG)
Søren Schou (SS)

Afbud Driftsleder Kasper Holm Nielsen (KHN)

Kopi til Mødedeltagere samt afbud (Opslag i klubhus)

Næste Møde Torsdag d. 29. august 2019 kl. 18:00 KFK

Agenda

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt
2. Siden sidst (JBe)
3. Regnskaber (TMJ)
4. Behandling af sager fra Driftsleder (KHN)
5. Næste Møde og mødeplan 2019
6. Udvalgsrapportering (JBe)
 - 6.1 Miljøudvalget (JBe)
 - 6.2 Kommunikationsudvalget (Vakant)
 - 6.3 Forretningsudvalget (TMJ)
 - 6.4 Facilitetsudvalget (HP)
 - 6.5 Instruktørudvalg (OB)
 - 6.6 Skydeudvalget (CS)
 - 6.7 Ordensudvalget (JBe)
 - 6.8 Strategiudvalget (TJ)
7. Eventuelt B (Alle)
 - 7.1 Rapport til Foreningspuljen (Alle)
8. Godkendelse af referat

1. Bemærkninger til referat og punkter til eventuelt

Der var ingen bemærkninger til referatet

2. Siden sidst (JBe)

Do/Done liste pr. dags dato gennemgået og opdateret

HP; 310; ; Helhedsløsning for materielplassen; Facilitetsudvalget; Åben
Afventer landzonetilladelse

CS; 331; ; Team Danmark elitecenter; ; LUKKET
Erstattet af indsats omkring talentcenter

JBe; 333; ; Rådgivning omkring vores elforsyningsituation; ; Åben
JBe; 338; ; Verificer blytilladelse ifm. internationalt GP; ; LUKKET
Der skal laves procedure for håndtering af blytilladelser (DD354, JBe)

TMJ; 343; ; Overdækning af Skeet bane 2 – tegning mv.; ; Åben
JBe; 344; ; Møde med DGI om juniorarbejdet; CS,HP; Åben
TMJ; 348; ; Økonomi i åbning 9-20 torsdag og fredag ; ; Åben

3. Regnskaber (TMJ)

Regnskab ultimo maj 2019 fremlagt. Resultatet er rimeligt i overensstemmelsen med budget og i øvrigt tilfredsstillende. Omkostningerne skal dog stadig følges med stor opmærksomhed.

4. Behandling af sager fra Driftsleder (KHN)

Afholdelse af jagtprøver er nu slut og er gået godt med Poul Erik og Henning som hjælpere. Der skal laves en samlet regning til Naturstyrelsen.

Oprensning af lerdUER er vi færdige med for i år ca.350 ton er kørt til rangsell.

Elite smiley ☺ til køkkenet.

Miljøtilsyn er foretaget uden bemærkninger. Kun tommelfinger op for vores angement.

Affaldssortering begynder at gå bedre og bedre. Vi er ikke helt i mål endnu. Mangler forklaringskilte og en video.

Computere og maskiner kører næsten 100% fejlfrit og anlægget ser pænt, rent og plejet ud.

GP i sporting er afholdt og vi har fået stor ros for international klasse.

GP i skeet er afholdt og vi har fået stor ros for gennemført arbejde og godt arrangeret stævne.

GP i OL-Trap er afholdt. Ikke mange deltagere, men i det store hele ros til os. Dog var der for mange knækkede duer. (efterfølgende er der foretaget udskiftning af duer i ol-trap graven)

Divisionsskydning er der afholdt 3 aftner hvor der var afslutning i tirsdags med 250 deltagere til skydning og ca.200 til spisning efterfølgende. Vi har fået ros for et flot og gennemført arrangement.

5. Næste Møde og mødeplan 2019

Ordinært BM:	Torsdag d. 29. august 2019 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 10. oktober 2019 kl. 18:00
Støttekoncept:	Torsdag d. 21. november 2019 kl. 18:00
Ordinært BM:	Torsdag d. 28. november 2019 kl. 18:00

Heldagsmøde: Lørdag d. 11. januar 2020 09:00
– Søndag 12. januar 2020 10:00
Afholdes på conferencecenter

Mødeplan for 2020 udarbejdes på heldagsmødet.

PAUSE

6. Udvalgsrapportering (JBe)

6.1 Miljøudvalget (JBe)

Udvalgsmedlemmer JBe (udvalgsformand), OB, Knud Erik Poulsen

Miljøsyn med Københavns Kommune afholdt 21. juni 2019. Tilsynet gav ikke anledning til anmærkninger.

Der skal indskræpes procedure ifm. ansøgning om blytilladelse på KFKs baner, DD354. Forløb omkring Skeet Grand Prix har givet anledning til panderynken hos Købehavns Kommune og hos Naturstyrelsen. Blytilladelse til Internationalt Sporting GP afholdes KFK 27-28. juni 2020 skal søges opnået, DD357.

Topfældning af træer på ny jagtbane. Træerne er sønderskudte, men generer stadig nye skytter. Der skal ansøges hos Naturstyrelsen efter sommerferien, DD358

Naturstyrelsen har spurgt til ukrudtsbekæmpelse under hegnet langs banerne.

Ansøgninger ifm. ny anlæg pågår stadig.

6.2 Kommunikationsudvalget (KHN)

Webmaster: PK
Mailsystem: Vakant
Facebook: TMJ, KHN
Instagram: Vakant

Intet nyt fra udvalget.

Stadig et stort issue omkring tilgang af nyheder og andet indhold. HP og SS kigger hjemmesiden igennem, DD355

6.3 Forretningsudvalget (TMJ)

Forretningsudvalg: Formand TMJ, medlemmer JBe, TJ, HP, HD og KHN

Intet nyt fra udvalget.

6.4 Facilitetsudvalget (HP)

Udvalgsformand HP, medlemmer TJ, TMJ, SS og Driftsleder

Arbejdsdag afholdt 17. maj 2019 med 8 deltagere M/K. Bestyrelsen takker for indsatsen.

Alle LaPorte kastemaskiner serviceret.

6.5 Instruktørudvalg (OB)

Udvalgsformand OB, medlemmer Ole Melchiorsen, UG og Driftsleder

Der blev afholdt vellykket instruktørdag 30. maj 2019

Der er pt. 95 medlemmer af instruktørkorpset.

6.6 Skydeudvalget (CS)

Skydeudvalgsformand Christian Sørensen, medlemmer UG, HP, Christian Kruse, Erik Duus

Der har været afholdt 3 GP. KFK har fået stor ros fra deltagerne for velgennemførte arrangementer.

Skydeudvalget afholder møde om støttekoncept 7. november 2019 kl 18 på KFK med henblik på forelæggelse for bestyrelsen 21. november 2019, DD359

DM i jagtskydning 17-18. august 2019. Der skal bruges 22 dommere.

6.7 Ordensudvalget (JBe)

Formand JBe, medlemmer Dennis Andersen, Dan Saugstrup

Udvalget har en verserende sag Christian E. Andersen vs. Jesper Kjep. Sagen forventes afgjort til indstilling til bestyrelsen 28. august 2019.

6.8 Strategiudvalget (TJ)

Formand: TJ, medlemmer TMJ, JBe, HKD

Intet nyt fra udvalget

7. Eventuelt B (Alle)

7.1 Rapport til Foreningspuljen (Alle)

Der skal afrapporteres omkring anvedelse af bevilgede midler, DD356

8. Godkendelse af referat

Do/Done liste og referat godkendt på mødet.